
  

Ευρωσκεπτικισμός και brexit

  

Οι Έλληνες γίναμε ομαδικά «ευρωσκεπτικιστές» κατά την περίοδο της οικονομικής κρίσης. Ας
ονομαστεί το φαινόμενο «όψιμος ευρωσκεπτικισμός», ώστε να συνεννοούμαστε. Όταν εξέλιπαν τα
πακέτα, αναζητήσαμε δράκο, ο οποίος θα έπρεπε να...

Περισσότερα... Ευρωσκεπτικισμός και brexit

  

Εκείνο με τα σπίτια και τους κομμουνιστές

  

Σήμερα πλέον οι ανεξόφλητες οφειλές φορολογούμενων προς το κράτος πλησιάζουν τα €95 δισ.,
δηλαδή αύξηση €60 δισ. τα οποία αποτελούν ένα μέρος από την υπερφορολόγηση των τελευταίων 6
ετών. Η υπερφορολόγηση φυσικά ξεπερνάει το ποσόν αυτό των...

Περισσότερα... Εκείνο με τα σπίτια και τους κομμουνιστές

  

Βιώσιμο χρέος και άλλες απάτες

  

Γιατί λοιπόν γίνεται όλη αυτή η συζήτηση περί βιωσιμότητας; Για να μην γίνει η άλλη περί
μεταρρυθμίσεων. Για να υπάρχει πάντα ένας κακός ξένος που δεν μας "ρυθμίζει το χρέος" και να
έχουμε να κατηγορούμε. Για να συνεχίσει η κυβερνητική προπαγάνδα να ρίχνει στάχτη στα μάτια
των πολιτών...

Περισσότερα... Βιώσιμο χρέος και άλλες απάτες

http://www.tsamantas.com/index.php/απόψεις-κείμενα-άρθρα-επιφυλλίδες/Ευρωσκεπτικισμός-και-brexit.html


  

Ανοιχτή επιστολή στους απολυμένους της Softex

  

Οι επιχειρήσεις κλείνουν ή φεύγουν και εκατομμύρια άνθρωποι χάνουν τις δουλειές τους. Γιατί
κλείνουν; Όχι γιατί "θέλουν να πετάξουν τους εργαζόμενους στον δρόμο.” Κλείνουν γιατί δεν έχουν
κέρδος. Τι περίεργο να πρέπει να εξηγείς το 2016 ότι μια επιχείρηση, είτε είναι ένα περίπτερο είτε
μια πολυεθνική, πρέπει να έχει κέρδος για να λειτουργεί...

Περισσότερα... Ανοιχτή επιστολή στους απολυμένους της Softex

  

Η Μικρασιατική καταστροφή σύμφωνα με τον Χόρτον

  

Ο Χόρτον στο περισπούδαστο αυτό βιβλίο του κατηγορεί ευθέως τις μεγάλες δυνάμεις για το
γεγονός ότι επέτρεψαν να συμβούν όλα όσα κατέληξαν στην Ελληνική γενοκτονία. Μας αναφέρει
ότι βρισκόταν στη Σμύρνη το 1917 όταν η Τουρκία διέκοψε...

Περισσότερα... Η Μικρασιατική καταστροφή σύμφωνα με τον Χόρτον

  

Η πρότασή μου για Ορθόδοξα Θρησκευτικά.

  

Δεν διαφωνώ να δίδεται στους μαθητές κάποια ενημέρωση για  άλλα δόγματα και άλλες θρησκείες
που έχουν μεγάλο αριθμό πιστών, αλλά αυτό δεν πρέπει να γίνεται εις βάρος της Ορθόδοξης
Χριστιανικής διδασκαλίας. Ήδη στα υπάρχοντα σχολικά εγχειρίδια υπάρχουν...

Περισσότερα... Η πρότασή μου για Ορθόδοξα Θρησκευτικά.

  

Ἡ παιδεία ἐν... καμίνω



  

Στή νεώτερη Ἑλλάδα ἡ λέξη παιδαγωγός ἀρχικά ἀποδόθηκε σέ γυναῖκες, ἰδίως ξένες πού
ἀνελάμβαναν τήν ἀνατροφή τῶν παιδιῶν φυσικά των εὐπόρων οἰκογενειῶν. Ἀργότερα ὁ ὅρος
ἐπεκτάθηκε καί στούς ἄνδρες.Ὅμως, κυρίως μετά τή μεταπολίτευση ἄρχισαν νά ἐπικρατοῦν οἱ ὄροι
ἐκπαίδευση καί ἐκπαιδευτικός. Ἐπ’ αὐτοῦ εἶχα ἐνστάσεις πολλές. Διότι σέ ἐκπαίδευση ὑπόκεινται
καί τά ζῶα...

Περισσότερα... Ἡ παιδεία ἐν... καμίνω

  

Η Ορθοδοξία και ο Ελληνισμός αποβάλλονται από το Λύκειο

  

Το Λύκειο, με την πρόταση αυτή, μετατρέπεται σε ένα συμπλήρωμα του Φροντιστηρίου και στερεί
από τα ελληνόπουλα την επαφή με την γενική μόρφωση, με τα Αρχαία Ελληνικά κείμενα και με την
Ορθόδοξη Παράδοσή μας...

Περισσότερα... Η Ορθοδοξία και ο Ελληνισμός αποβάλλονται από το Λύκειο

  

O Mητροπολίτης Πειραιώς Σεραφείμ καλεί τον Ερντογάν να βαπτιστεί
Χριστιανός

  

Να απαρνηθεί το «δαιμονιώδες Ισλάμ» και να βαπτισθεί χριστιανός – με ανάδοχο τον Βλάντιμιρ
Πούτιν - καλεί τον πρόεδρος της Τουρκίας Ταγίπ Ερντογάν ο Μητροπολίτης Πειραιώς Σεραφείμ με
37σελιδη επιστολή που απέστειλε διά τού Εξοχωτάτου κ. Yasar Halit Cevik, Πρέσβεως τής Τουρκικής
Δημοκρατίας στήν Ελλάδα...

Περισσότερα... O Mητροπολίτης Πειραιώς Σεραφείμ καλεί τον Ερντογάν να βαπτιστεί Χριστιανός

  

Η ελληνορθόδοξη πρόταση και η ιδεολογία των ψευδοπροοδευτικών



  

Η αναγέννηση και ανανέωση του ελληνικού τρόπου ζωής, η δυνατότητα να κρατούμε επιλεκτικά
όσα μας χρειάζονται από την ευρωπαϊκή πολιτιστική κληρονομιά, η ανάπτυξη ενός γνησίου
πατριωτισμού μακριά από τον ρατσισμό αλλά και την...

Περισσότερα... Η ελληνορθόδοξη πρόταση και η ιδεολογία των ψευδοπροοδευτικών

  

Εσυνηθίσαμε, ως θα έλεγε ο γερο – Κολοκοτρώνης, να μας καταφρονούν οι
ξένοι

  

Διάχυτη η απόγνωση στον κόσμο. Λες κι ένας ολόκληρος λαός παρέδωσε τα όπλα, ηττημένος,
ετοιμόρροπος. Όπου και αν στραφείς σκοντάφτεις στην απόγνωση. Παρόμοια αισθήματα βίωναν
και οι δυστυχείς Ρωμηοί, λίγο προ της αλώσεως της Βασιλεύουσας. Το Γένος ανέβαινε στον...

Περισσότερα... Εσυνηθίσαμε, ως θα έλεγε ο γερο – Κολοκοτρώνης, να μας καταφρονούν οι ξένοι

  

Η Ελλάς σβήνει…

  

Από το 1960 μέχρι σήμερα οι θάνατοι αυξάνονται με γραμμικό και προβλέψιμο ρυθμό περίπου 1000
επιπλέον ανά έτος. Οι γεννήσεις όμως διατρέχουν μία πορεία ανωμάλου δρόμου με αρκετές και
ευδιάκριτες διακυμάνσεις, οι οποίες σχετίζονται και με τις εν γένει πολιτικές συνθήκες...

Περισσότερα... Η Ελλάς σβήνει…

  

Ετυμολογία: ταξίδι στις φλέβες της γλώσσας μας

  

Μέσω της ετυμολογίας τα παιδιά μαθαίνουν και ορθογραφία, πληγή πυορρέουσα σήμερα της



ελληνικής εκπαίδευσης. Η ορθογραφία, που γράφαμε κάθε πρωί στο γνωστό τετράδιο, είναι γνωστό
ότι καταργήθηκε. Προφανώς, προσωπική άποψη, για να...

Περισσότερα... Ετυμολογία: ταξίδι στις φλέβες της γλώσσας μας

  

Ένα Όραμα για τον Ελληνισμό της παρακμής

  

Παρότι δεν τρέφουμε αυταπάτες και αντικρίζουμε κατάματα την πραγματικότητα, επειδή
γνωρίζουμε τον βαθμό αποσύνθεσης των ελίτ και την βαθειά παρακμή του ίδιου του λαϊκού
σώματος, επειδή ξέρουμε πως είμαστε «πολιορκημένοι από στεριά και θάλασσα», ωστόσο,
ισχυριζόμαστε πως ακόμα και σήμερα ο αγώνας δεν είναι χαμένος. Αρκεί να...

Περισσότερα... Ένα Όραμα για τον Ελληνισμό της παρακμής

  

Ελληνικό σχολείο ή εργαστήριο αφελληνισμού;

  

Ο λεγόμενος Εθνικός Διάλογος για την Παιδεία απεδείχθη κωμωδία. Δεν ήταν Εθνικός, διότι ο
επικεφαλής που ορίσθηκε από την κυβέρνηση δεν πιστεύει στη διαχρονική συνέχεια του έθνους μας.
Δεν ήταν διάλογος, διότι τα...

Περισσότερα... Ελληνικό σχολείο ή εργαστήριο αφελληνισμού;

  

Διαμαρτυρία για τον απηνή διωγμό της κλασικής παιδείας στη
δευτεροβάθμια εκπαίδευση

  

Η τωρινή επίθεση εναντίον της κλασικής παιδείας στην Ελλάδα δεν αποτελεί κεραυνό εν αιθρία.
Είναι πολλοί αυτοί που δικαιούνται να διεκδικήσουν επί του προκειμένου τον τίτλο του σκαπανέα
και του πρωτοπόρου. Το έχει η μοίρα αυτού του τόπου να πριονίζουν το...



Περισσότερα... Διαμαρτυρία για τον απηνή διωγμό της κλασικής παιδείας στη δευτεροβάθμια
εκπαίδευση

  

Γιατί είναι η πατρίδα “αχούρι κοπρισμένο”…

  

Ακούγοντας, βλέποντας και διαβάζοντας κανείς τις σάπιες τούτες ημέρες, έχει την αίσθηση ότι
επίκειται το τέλος του νεοελληνικού κράτους. Μέχρις εδώ ήταν, «εάλω η Πόλις»...

Περισσότερα... Γιατί είναι η πατρίδα “αχούρι κοπρισμένο”…

  

Δεν υπάρχουν πάρα φύσιν γλώσσες, αλλά πάρα φύσιν άνθρωποι

  

Τους εξηγείς ότι εργάστηκαν «μακριές σειρές προγόνων, που δούλεψαν την φωνή, την τεμάχισαν σε
κρίκους, την κάμαν νοήματα, την σφυρηλάτησαν όπως το χρυσάφι οι μεταλλουργοί κι έγινε Όμηροι,
Αισχύλοι, Ευαγγέλια κι άλλα κοσμήματα...

Περισσότερα... Δεν υπάρχουν πάρα φύσιν γλώσσες, αλλά πάρα φύσιν άνθρωποι

  

Δημήτριος Νατσιός. Τα Θρησκευτικά στο δημοτικό σχολείο και η
υπονόμευσή τους από το γλωσσικό μάθημα

  

Αν επικρατήσει η ελληνοκτόνος παιδαγωγία και εκλείψει διά παντός η ελληνορθόδοξη παιδεία, «η
ροδόχους ελπίδα του Έθνους» -του Καποδίστρια είναι η φράση- τότε ας τοιχοκολλήσουμε το
αγγελτήριο θανάτου, πλησιάζει η ιστορική ευθανασία. Αν δεν...



Περισσότερα... Δημήτριος Νατσιός. Τα Θρησκευτικά στο δημοτικό σχολείο και η υπονόμευσή τους
από το γλωσσικό μάθημα

  

Ελληνορθόδοξη θωράκιση απέναντι στις προκλήσεις

  

Τα συνθήματα των εκσυγχρονιστών παραπέμπουν σε άγνοια της ψυχοσυνθέσεως του λαού μας.
Νεκρή γλώσσα τα Αρχαία Ελληνικά, λέει ο ένας, δεν θέλουμε εθνική αλλά ιστορική συνείδηση, λέει
ο άλλος, η Ελληνική Επανάσταση είναι γνήσιο τέκνο του...

Περισσότερα... Ελληνορθόδοξη θωράκιση απέναντι στις προκλήσεις
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